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Ýêçàìåí

Ïîëå k â çàäà÷àõ ïðåäïîëàãàåòñÿ ïðîèçâîëüíûì, à ìîäóëè � ïðàâûìè.

Çàäà÷à 1. Ïóñòü A � àëãåáðà ïóòåé â êîë÷àíå
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ñ ñîîòíîøåíèåì xy = 0. Íàðèñóéòå êîë÷àí Àóñëåíäåðà-Ðåéòåí êàòåãîðèè mod−A. Îòìåòü-
òå ïðîåêòèâíûå, èíúåêòèâíûå è ïðîñòûå ìîäóëè, îáîçíà÷üòå, êàê äåéñòâóåò ïåðåíîñ.

Çàäà÷à 2. Ïóñòü A � àëãåáðà ïóòåé â êîë÷àíå
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3 v // 4.

ñ ñîîòíîøåíèåì ux = 0. ßâëÿåòñÿ ëè A êóñî÷íî-íàñëåäñòâåííîé?

Çàäà÷à 3. Ïóñòü A � àëãåáðà ïóòåé â êîë÷àíå

1 // 2 // 3 // 4 .

ÐàññìîòðèìM = P1⊕P3⊕P4⊕S3 � tilting ìîäóëü íàä A. Ïóñòümod−A = (T (M),F(M)) �
ñîîòâåòñòâóþùàÿ ïàðû êðó÷åíèÿ. Îïèøèòå ÿâíî íåðàçëîæèìûå ìîäóëè èç T (M) è F(M).

Çàäà÷à 4.ÏóñòüA èB � ñâÿçíûå íàñëåäñòâåííûå àëãåáðû, F : Db(mod−A)→ Db(mod−B)
� ýêâèâàëåíòíîñòü. Âåðíî ëè, ÷òî ïðè íåêîòîðîì n ∈ Z âåðíî F (mod−A) ⊂ Db

[n,n+1](mod−B)?

Çàäà÷à 5. Ïóñòü A � àëãåáðà èç çàäà÷è 3. Ïîëîæèì

T = {M |M3 = M4 = 0} ⊂ mod−A, F = {M |M1 = M2 = 0} ⊂ mod−A.

Ïîêàæèòå, ÷òî (T ,F)� ïàðà êðó÷åíèÿ íàmod−A. ÏóñòüH� ñåðäöåâèíà ïåðåñòðîåííîé t-

ñòðóêòóðû íà Db(mod−A). Îïèøèòå ÿâíî ïðîñòûå îáúåêòû â H. Áóäåò ëè H ýêâèâàëåíòíà

êàòåãîðèè ìîäóëåé íàä àëãåáðîé?

Çàäà÷à 6. Íàéäèòå èñêëþ÷èòåëüíûå ðåãóëÿðíûå ïðåäñòàâëåíèÿ êîë÷àíà
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4.

Ñêîëüêî èõ?

Ýêçàìåí äîìàøíèé. Ðåøåíèÿ çàäà÷ ðåêîìåíäóåòñÿ çàïèñûâàòü ÿñíî, ïîíÿòíî è ïîëíîñòüþ (íî

áåç íåíóæíûõ ïîäðîáíîñòåé). Â çàäà÷àõ, ïðåäïîëàãàþùèõ îòâåò, ýòîò îòâåò íåîáõîäèìî ÿâíî

çàïèñàòü. Ìîæíî ïîëüçîâàòüñÿ ñâåäåíèÿìè, ðàññêàçàííûìè íà ëåêöèÿõ, ïðî÷èå ôàêòû íóæíî

îáúÿñíÿòü. Êðàéíèé ñðîê ñäà÷è ðåøåíèé � 26.12.2021 âêëþ÷èòåëüíî.


